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Консультації 

Очні консультації: розклад 

присутності на кафедрі згідно з 

графіком консультацій 

Онлайн-консультації: розклад 

присутності викладача  на 

спеціальному форумі (в інтернет 

мережах) згідно з графіком 

консультацій. 

 

Соціальний аудит та інспектування в сучасних умовах соціально-

економічного розвитку України є дієвими інструментами вирішення багатьох 

державних проблем. Такі інструменти здатні надати соціальним партнерам, 

органам влади, професійним об’єднанням об’єктивну інформацію, 

сформовану в результаті вивчення реального стану справ та перевірену 

компетентними фахівцями. Ця інформація живить соціальний діалог і 

допомагає відповідальним особам приймати вивірені рішення, стежити за їх 

реалізацією, прогнозувати можливі труднощі. Крім того, соціальний аудит 

дозволяє зміцнити довірчі відносини між підприємствами та інвесторами, що 

становить необхідну умову для сталого розвитку партнерських відносин. 
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Навчальна дисципліна спрямована на розгляд найбільш значущих 

досягнень соціального аудиту та проблем розвитку інспектування соціальної 

сфери держави, що дозволить студенту розуміти, застосовувати й аналізувати 

стан здійснення соціального аудиту та інспектування у конкретній ситуації. 

Метою навчальної дисципліни «Соціальний аудит та інспектування» є 

формування системи знань щодо основ та тенденцій соціального аудиту 

інспектування в Україні та світовій практиці. 

Основними завданнями дисципліни є: 

1) засвоїти базові знання про сутність, особливості, проблеми й тенденції 

розвитку соціального аудиту та інспектування як науки, навчальної 

дисципліни та практичної діяльності у світі та в Україні; 

2) набути первинних практичних навичок щодо застосування одержаних 

теоретичних знань для аналізу соціального аудиту та інспектування в 

Україні; 

3) сформувати свідоме ставлення до місця й ролі соціального аудиту та 

інспектування у практичній діяльності закладів соціальної сфери. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи соціального аудиту 

Тема1. Історична еволюція теорії і практики соціального аудиту. 

Тема 2. Ретроспекція становлення аудиту. 

Тема 3. Специфіка соціального аудиту за кордоном. 

Тема 4. Аудит системи керування людьми. 

Тема 5. Методика проведення соціального аудиту. 

Змістовий модуль 2. Соціальне інспектування як складова 

соціального забезпечення і захисту 

Тема 6. Сутнісні характеристики соціального інспектування. 

Тема 7. Історія соціального інспектування в Україні. 

Тема 8. Характеристика діяльності державного соціального інспектора. 

Тема 9. Специфіка діяльності соціальних служб щодо виявлення сімей у 

СЖО. 

Тема 10. Соціальний захист ВПО: державний та регіональний аспекти. 
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